Вр.И.О.ГУБЕРНАТОРА САНКТ-ПЕТЕРБУРГА
А.Д.БЕГЛОВУ

от жителей территории Дюны
 поселка Белоостров Курортного района
адрес для ответа:
197730,Санкт-Петербург, п.Белоостров, Дюны,
 ул.Главная, д.28, Джеломановой Н.В.
Эл.адрес: nat_bumpo@mail.ru
тел. +7(905) 221-34-45


Уважаемый Александр Дмитриевич!

Мы, нижеподписавшиеся, зарегистрированные в поселке Белоостров Курортного района по месту жительства граждане, обращаемся к Вам с жалобой. После нашего обращения (№ ОБ-18416-2/18-0-0 от 18 декабря 2018 г.) работы по реконструкции с целью повышения надежности электросетей в поселке Белоостров филиалом «ПрЭС» ПАО «Ленэнерго» были после трехгодичного перерыва возобновлены в марте этого года. Сейчас постепенно осуществляется переключение наших домов с неизолированных проводов на новый СИП.
Однако когда монтажники демонтируют старый неизолированный провод, они не подключают к новой линии светильники наружного освещения. В результате с 18 марта наружное освещение в жилой зоне Санкт-Петербурга площадью более 60 гектаров отсутствует. Обращение по этому поводу к генеральному директору «ПрЭС» остается без ответа.
Линия ВЛ-0,4 кВ (инв.№ КЭ 32690) находится в составе имущественного комплекса Санкт-Петербурга, на балансе филиала «ПрЭС». Улицы согласно Постановлениям правительства Санкт-Петербурга от 06.02.2006 №117 и от 11.04.2017 №275 являются элементами УДС города и Курортного района, а земельный участок под улицами является публичным, находится в собственности города.
Укрупненный сетевой график реконструкции ВЛ-0,4 кВ в рамках инвестиционной программы ПАО «Ленэнерго» согласно строке 5 предусматривает 12,0 км ответвлений к потребителям с монтажом светильников освещения. Согласно строке 6 проведение демонтажных работ должно осуществляться одновременно с переводом питания с существующей ВЛ на новую.
Наружное освещение согласно проекту обеспечивает не отдельный жгут, а пятый провод в единственном СИП, следовательно, уличная линия предусмотрена в составе ВЛ-0,4 кВ и как единый объект находится на балансе сетевой организации.
Полагаем, что завершение работ необходимо в точном соответствии с проектной и рабочей документацией. В 2014 году, когда началась реконструкция сетей, Комитет по энергетике и инженерному обеспечению гарантировал нам, что после реконструкции освещение будет включаться в автоматическом режиме в зависимости от времени суток.
Также ответственные за эту реконструкцию лица в филиале «ПрЭС» игнорируют наши замечания по поводу того, что при подключении домов монтажники подрядной организации заходят на участки в отсутствие их владельцев. Предварительное составление графика для оповещения домовладельцев о монтаже на энергопринимающих устройствах их домов является необходимым условием при производстве таких работ и обязанностью сетевой организации или ее подрядчика. 
Просим Вас о содействии в скорейшем восстановлении наружного освещения, а также в обязании филиала «ПрЭС» производить работы на энергопринимающих устройствах потребителей в присутствии собственников земельных участков и домовладений.
Отсутствие наружного освещения противоречит нормам безопасности (безопасности дорожного движения, пожарной безопасности, создает криминогенную обстановку и повышает травматизм пешеходов). 
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