Вр.И.О.ГУБЕРНАТОРА САНКТ-ПЕТЕРБУРГА
А.Д.БЕГЛОВУ

от жителей территории Дюны
 поселка Белоостров Курортного района
адрес для ответа:
197730,Санкт-Петербург, п.Белоостров, Дюны,
 ул.Главная, д.28, Джеломановой Н.В.
Эл.адрес: nat_bumpo@mail.ru
тел. +7(905) 221-34-45


Уважаемый Александр Дмитриевич!

Мы, нижеподписавшиеся, проживаем в жилой зоне (63 гектара) поселка Белоостров Курортного района, в той его части, которая расположена западнее реки Сестры и носит историческое название «Дюны» - на улицах Главная, Арктическая, Светлая, Привольная и еще пятнадцати улицах Санкт-Петербурга (всего 10 км улиц, являющихся элементами улично-дорожной сети согласно постановлениям Правительства Санкт-Петербурга № 117 и № 275). Многие из нас вместе с семьями проживают в жилых и дачных домах круглогодично, зарегистрированы в Белоострове по месту жительства.
Как потребители электроэнергии мы оказались заложниками следующей ситуации. Весной 2014 года были проведены торги по государственному заказу на выполнение для нужд Санкт-Петербурга работ по трем титулам «Повышение надежности электрических сетей в районе п.Белоостров» И-ПрЭС-11, И-ПрЭС-13 и И-ПрЭС-14. Пунктами 5 и 6 в укрупненный сетевой график реконструкции ВЛ-0,4 кВ (инв.№ КЭ-32690, график прилагаем) были включены монтаж 11,8 км СИП и 12 км ответвлений к потребителям, монтаж светильников наружного освещения, а также демонтаж неизолированного провода с переводом питания с существующей ВЛ на новую. Средства, выделенные на данную инвестиционную программу ПАО «Ленэнерго», были размещены в «Банке Таврический». К 2016 году строительно-монтажные работы были остановлены, весь закупленный подрядчиками материал с территории вывезен.
Линия ВЛ-0,4, инв. № КЭ(Курортэнерго)-32690, а также трансформаторные подстанции ТП-504, ТП-530, вновь созданная ТП-665 входят в состав имущественного комплекса Санкт-Петербурга, находятся на балансе филиала ПАО «Ленэнерго» «Пригородные электрические сети», в эксплуатации у «Курортэнерго» – в противном случае торги по государственному заказу не были бы объявлены и не состоялись и средства в размере около 45 000 000 рублей (стоимость СМР-ПНР-работ по трем титулам, вместе со стоимостью проектов) город бы не выделил. 
Все это время мы постоянно обращаемся в Комитет по энергетике и инженерному обеспечению (копии обращений прилагаем) с просьбой побудить филиал «Пригородные электрические сети» ПАО «Ленэнерго» завершить работы согласно проектной и рабочей документации: перевести питание более 300 домов с неизолированных проводов на СИП, обеспечить все дома новым подводящим СИП, закончить работы на новой ТП-665, обеспечив питание поселка от трех подстанций, смонтировать новые светильники, обеспечить надлежащий режим наружного освещения. 
С этой целью Комитет проводил совещания в августе 2017 г. и в августе 2018 г., протоколы которых прилагаем. К сожалению, большая часть работ, которые согласно графику предполагалось завершить в 2015 г., до сих пор не выполнены, а филиал «ПрЭС» игнорирует решения совещаний. Более того, руководство «ПрЭС» ссылается на то, что жители не заявили в сетевую организацию об увеличении и разделении электромощности. Однако о разделении электромощности мы заявили в эксплуатирующую организацию АО «Курортэнерго» еще в сентябре прошлого года (вх.№ 7099 от 21.09.2017), а увеличения мощности нам пока не требуется (ее на настоящий момент достаточно). 
Но хочется спросить – каким образом окончание работ по государственному заказу может зависеть от каких-либо заявлений со стороны жителей? И в чем выражается «повышение надежности электросетей», если их состояние по-прежнему аварийное? 
Кроме того, рискуя жизнью и здоровьем, наш шестидесятилетний электрик устраняет постоянно возникающие аварийные ситуации, так как неизолированные провода эксплуатируются с середины прошлого века и не выдерживают нагрузки.
В связи с изложенным, мы обращаемся к Вам с просьбой проконтролировать завершение работ по указанным титулам. 
В случае если филиал «ПрЭС» предоставит документацию, подтверждающую, что работы якобы завершены, просим Вас организовать комиссионный выезд для осмотра состояния электросетей с участием лиц, ответственных за данные государственные закупки. 

15 декабря 2018 г. 

Жители поселка Белоостров,
домовладения которых запитаны от линии
ВЛ-0,4кВ № КЭ-32690:
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