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Уважаемый Андрей Александрович!

Согласно мнению руководства ПАО «Ленэнерго» и Комитета по энергетике и инженерному обеспечению, выраженному на совместном совещании в КЭиИО 30.08.2017 (Протокол совещания № 322 - прилагается), обращаюсь к Вам от имени граждан, проживающих на территории Дюны, Белоостров, с просьбой об организации комиссионного выезда в отношении бесхозяйного имущества (светильников наружного освещения). 
Известно, что светильники изначально в 1960-е гг. находились на балансе ЭСП «Ленсвет», располагавшегося в Ленинграде на ул.Гоголя (Б.Морской ул.) и впоследствии реорганизованного. Однако мне не удалось убедить ПАО «Ленэнерго» обратиться в ГУП «Ленсвет» для возможного восстановления архивных инвентарных ведомостей. АО «Курортэнерго» и ПАО «Ленэнерго» наличие у них ведомости на уличные светильники отрицают. По их мнению светильники, находящиеся в настоящее время на опорах линии ВЛ-0,4 кВ (инв.№ КЭ 32690) имеют признаки бесхозяйного имущества. При этом указанная линия ВЛ-0,4 кВ находится в составе имущественного комплекса Санкт-Петербурга, на балансе ПАО «Ленэнерго», в аренде и эксплуатации у АО «Курортэнерго». 
Прошу Вас содействовать признанию светильников наружного освещения бесхозяйным имуществом для последующего внесения в реестр собственности Санкт-Петербурга, согласно решениям, выработанным на совещании в КЭиИО 30.08.2017 г. (пункт 6 принятых на совещании решений: «направить в Администрацию Курортного района обращение об организации комиссионного выезда и приемки бесхозяйного имущества в казну города»). Побудить ответственных лиц к восстановлению архивных ведомостей, к сожалению, не представляется возможным.

ПРИЛОЖЕНИЕ:
1. Копия протокола № 322 от 30.08.2017.
2. Копия письма филиала ПрЭС ПАО «Ленэнерго» от 20.12.2017.
3. Копия письма КЭиИО от 2014 г.

18 июня 2018 г.                                                                         

От имени и по поручению
жителей п.Белоостров, Дюны                                                                      Джеломанова Н.В.

