ЗАМЕСТИТЕЛЮ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ 
КЭиИО САНКТ-ПЕТЕРБУРГА
С.А.МЕЛЬНИКОВОЙ

от Джеломановой Н.В.
197730, СПб, п.Белоостров,
ул.Главная(Дюны), 28
+7(905) 221-34-45

Уважаемая Светлана Анатольевна!

 Более месяца назад от Комитета поступила информация о том, что филиал ПАО «Ленэнерго» «Пригородные электрические сети» занимается подготовкой к продолжению и завершению СМР/ПНР в рамках инвестиционной программы по титулу: «Повышение надежности электрических сетей 0,4-10 кВ в Курортном районе, в части реконструкции ВЛ 0,4кВ в районе пос. Белоостров (СМР, ПНР, поставка материалов и оборудования) И-ПрЭС-13». Несмотря на то, что согласно Протоколу совещания от 03.08.2018 № 219 срок представления в Комитет обновленного утвержденного графика работ с указанием реальных сроков их завершения был установлен – 20.08.2018 г. – никакие работы до сих пор не производятся.
Обращаем Ваше внимание, что повторение ситуации, сложившейся в период между совещанием в КЭиИО 30.08.2017 г. и совещанием 03.08.2018 г., когда филиалом «ПрЭС» был нарушен срок выполнения решений, недопустимо по многим причинам.
В первую очередь, более трехста индивидуальных домов до сих пор запитаны не СИП, а неизолированными изношенными проводами, таким образом, незавершенность работ по указанному титулу остается в том же состоянии, которое было зафиксировано на совещании 30.08.2017 г. Все более усугубляются ненадлежащие качество и надежность энергоснабжения, имеются убытки, возникающие вследствие поставки электроэнергии ненадлежащего качества и аварийных ситуаций (технологических нарушений) в электрических сетях.    
За период между совещаниями в КЭиИО мы пережили более 50-ти аварийных ситуаций на объектах «ПрЭС», которые устраняли своими силами. За последние два месяца после последнего совещания 03.08.2018 г. произошло еще 20 аварий (замыкание на линии от влаги или захлестов с отгоранием и обрывом проводов и целых пролетов, устранение последствий урагана, в том числе уборка веток и аварийных деревьев с линии, нарушение контактов на опорах, перегорание светильников) с ущербом для граждан: сгорание бытовых приборов, дорогостоящей техники. В связи с загруженностью сетевого района по текущим и аварийным работам, устранять аварийные ситуации на неизолированных проводах линии ВЛ-0,4 мы все еще вынуждены на средства самих жителей, многие из которых проживают в поселке круглогодично.
Кроме того, наше обращение согласно решениям совещания 30.08.2017 г. в Администрацию Курортного района и присутствие представителя Администрации Курортного района на совещании 03.08.2018 г. не возымели никакой ответной реакции со стороны Администрации. На ста гектарах территории Санкт-Петербурга, в жилой зоне по-прежнему отсутствует уличное освещение в темный период суток.
Просим Вас проконтролировать сложившуюся ситуацию для ускорения завершения работ «ПрЭС» по указанному титулу и по вводу в эксплуатацию ТП-665. 
Также просим проконтролировать осуществление Администрацией Курортного района своих функций – комиссионного выезда в целях учета уличных светильников как бесхозяйного имущества и обязательного учета предстоящих бюджетных расходов на уличное освещение при формировании и утверждении бюджета Курортного района на 2019 год. Новая линия уличного освещения спроектирована и выполнена пятым проводом в едином пятипроводном СИП и не может являться отдельным энергопринимающим устройством (объектом), то есть вместе с ВЛ-0,4 кВ входит в состав имущественного комплекса Санкт-Петербурга и находится на балансе ПАО «Ленэнерго». 

17 октября 2018 г.                                                                        

От имени и по поручению граждан,
проживающих в п.Белоостров (Дюны)                                         Джеломанова Н.В.
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