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Уважаемый Андрей Сергеевич!

Обращаюсь к Вам от имени и по поручению жителей поселка Дюны (Дюны - часть поселка Белоостров западнее реки Сестры) с просьбой урегулировать проблемы энергоснабжения домовладений на 19-ти улицах Белоострова, существующие в результате незавершенности работ СМР, ПНР в рамках инвестиционной программы ПАО «Ленэнерго» по титулу:
«Повышение надежности электрических сетей 0,4-10 кВ в Курортном районе, в части реконструкции ВЛ 0,4кВ в районе пос. Белоостров (СМР, ПНР, поставка материалов и оборудования) И-ПрЭС-13».
По имеющимся у нас сведениям, ответственные лица в ПрЭС еще в 2015 году и впоследствии неоднократно предоставляли Комитету недостоверную информацию о завершенности данных работ, тогда как в действительности большая часть поселка по-прежнему запитана просроченным алюминиевым проводом (возраст проводов – не менее 55 лет), причем только от двух реконструированных подстанций (ТП-504 и ТП-530), так как положенное по проекту распределение нагрузки между тремя подстанциями (двумя указанными и новой ТП-665) не произведено, разводка линий от ТП-665 для этих целей не смонтирована, не заготовлены подводы новым СИП до 100 домов (из имеющихся 440 домовладений).
Состояние реконструкции ВЛ на настоящий момент детально описано нами в письме (копия имеется в приложении), направленном в январе 2017 г. подрядчику работ – ООО «Энергосервис Проект» в ответ на поступившее от него письмо от 16.01.2017 № 01-04/17-9, в котором сообщалось, что «работы по данному титулу выполнены». 
Реконструируемая ВЛ 0,4кВ в поселке Дюны имеет инв.№ КЭ-32690, находится в собственности ПАО «Ленэнерго», на балансе ПрЭС и в аренде/эксплуатации у АО «Курортэнерго». Работы по выполнению инвестпрограммы были начаты в июле 2014 года, продолжались до декабря 2015 г. С начала 2016 года работы не производились. Таким образом, СМР и ПНР по данному титулу не завершены, что заставляет нас обратиться к Вам. Мы очень надеемся на разрешение изложенной ситуации.

08 августа 2017 г.
Джеломанова Наталья Владимировна                                                                                                

