                                                   ГЕНЕРАЛЬНОМУ ДИРЕКТОРУ
    ГУП «ЛЕНСВЕТ»

от Джеломановой Н.В.
197730, Санкт-Петербург,
п.Белоостров, Дюны, ул.Отдыха, дом 5
+7(905) 221-34-45


30 августа 2017 г. на совещании в Комитете по энергетике и инженерному обеспечению с участием представителей ПАО «Ленэнерго», АО «Курортэнерго» и жителей поселка Дюны (п.Белоостров Курортного района; Протокол № 322 совещания – Приложение 1) пунктом 5 Протокола было принято решение, обязывающее ПАО «Ленэнерго» поднять архивные документы с целью проверки наличия/отсутствия на балансе сетевой организации светильников уличного освещения 19-ти улиц в пос.Дюны (часть п.Белоостров западнее р.Сестры).
Светильники изначально в 1960-е гг. находились на балансе ЭСП «Ленсвет», располагавшегося в Ленинграде на ул.Гоголя (Б.Морской ул.). Однако нам не удалось убедить ПАО «Ленэнерго» обратиться в ГУП «Ленсвет» для возможного восстановления архивной инвентарной ведомости. АО «Курортэнерго» и ПАО «Ленэнерго» наличие у них ведомости на уличные светильники отрицают (Приложение 2). По их мнению, светильники, находящиеся в настоящее время на опорах линии ВЛ-0,4 кВ (инв.№ КЭ 32690), имеют признаки бесхозяйного имущества. При этом указанная линия ВЛ-0,4 кВ находится в составе имущественного комплекса Санкт-Петербурга, на балансе ПАО «Ленэнерго», в аренде и эксплуатации у АО «Курортэнерго». 
Вопрос о балансовой принадлежности светильников должен быть разрешен в рамках реконструкции ВЛ-0,4 (Приложение 3). Несмотря на нашу просьбу представители ПАО «Ленэнерго» с таким запросом в Вашу организацию, насколько нам известно, не обращались.
Просим ГУП «Ленсвет» изыскать возможность для восстановления инвентарной ведомости на светильники наружного освещения в п.Дюны, Белоостров (улицы Главная, Арктическая, Светлая и еще 16 улиц). До 1990-х годов поселок Белоостров административно относился к Сестрорецкому району Ленинградской области. 

ПРИЛОЖЕНИЕ:
1.Копия Протокола № 322 совещания в КЭиИО.
2.Копия письма ПрЭС ПАО «Ленэнерго».
3.Письмо КЭиИО от 2014 г. о начале реконструкции сетей.

21.06.2018 г. 

От имени и по поручению
жителей территории Дюны                                                                 

Джеломанова Наталья Владимировна                                 
