                                                   ГЕНЕРАЛЬНОМУ ДИРЕКТОРУ
    АО «ЛОЭСК»   СИМОНОВУ Д.С.

от Джеломановой Н.В.
197730, Санкт-Петербург,
п.Белоостров, Дюны, ул.Отдыха, дом 5
+7(905) 221-34-45

Уважаемый Дмитрий Станиславович!

В 2017 г. на совещании в Комитете по энергетике и инженерному обеспечению Санкт-Петербурга с участием представителей ПАО «Ленэнерго», АО «Курортэнерго» и жителей поселка Дюны (п.Белоостров Курортного района) было принято решение, обязывающее ПАО «Ленэнерго» поднять архивные документы с целью проверки наличия/отсутствия на балансе сетевой организации светильников уличного освещения 19-ти улиц административной территории Дюны (часть п.Белоостров западнее р.Сестры).
Светильники, линия наружного освещения и силовая линия, выполненные неизолированным проводом, изначально в 1960-е гг. находились на балансе ЭСП «Ленсвет», располагавшегося в Ленинграде на ул.Гоголя (Б.Морской ул.). 
АО «Курортэнерго» и ПАО «Ленэнерго» наличие у них ведомости на уличные светильники и линию наружного освещения отрицают. При этом силовая линия ВЛ-0,4 кВ находится в составе имущественного комплекса Санкт-Петербурга, на балансе ПАО «Ленэнерго», в аренде и эксплуатации у АО «Курортэнерго». По утверждению ПАО «Ленэнерго» при акционировании энергопредприятий в 1990-е гг. инвентарный № КЭ 32690 был присвоен только силовой линии, а уличная линия в этот состав не входила.
Просим сообщить, имеются ли в АО «ЛОЭСК» какие-либо сведения и документы (инвентарные ведомости) в отношении линии наружного освещения и светильников в п.Дюны, Белоостров (улицы Главная, Арктическая, Светлая и еще 16 улиц). До 1990-х годов поселок Белоостров административно относился к Сестрорецкому району Ленинградской области, указанные улицы являлись с 1965 года улицами пригорода гор.Ленинграда (Приложение 2), с 1994 г. являются элементами УДС Санкт-Петербурга и Курортного района (Приложение 3).
В настоящее время линия наружного освещения демонтирована подрядчиками ПАО «Ленэнерго». 

ПРИЛОЖЕНИЕ:
1.Копия письма СПб ГУП «Ленсвет».
2.Извлечения из Решения Ленгорисполкома.
3.Извлечения из Постановления Правительства СПб № 117 (в тексте выделены улицы, на которых линия наружного освещения демонтирована).

04 июля 2019 г. 

От имени и по поручению жителей территории Дюны                                                                 
Джеломанова Наталья Владимировна                                 
