                                     Уважаемые Жители ДСК ДЮНЫ!!!
    После 3х летнего перерыва шлагбаум при въезде в посёлок возобновляет свою работу,  поэтому, принося извинения за временные неудобства, просим вас:
- При первом Вашем подъезде к закрытому шлагбауму – улыбнитесь, и если вам позволяет время – выйдите из машины – оставьте номера сотовых телефонов, которые вы будете использовать для управления шлагбаумом (если Вы захотите добавить ещё номера в дальнейшем – это можно будет сделать в любое время) . После того, как Ваш телефон(Ы) запишет оператор – в память шлагбаума Ваш номер будет внесён в течении суток.  
Также, если Вы хотите – то Вы можете приобрести у оператора брелок для открытия шлагбаума с кнопки, либо записать в память шлагбаума уже имеющийся у Вас.
                      
                          Как поднять шлагбаум.
                             1.позвоните с телефона  на номер  8(960)279-02-78 .  (это номер шлагбаума, при звонке на него шлагбаум поднимается автоматически)
Это действие возможно совершить из любой точки земного шара.  Например, когда к Вам едут гости (такси, доставка продуктов и т.п..) – им достаточно позвонить Вам, остановившись у шлагбаума, и Вы, делая звонок на номер, указанный выше (8-960-279-02-78) – поднимаете Вашим гостям шлагбаум. На первое время (около месяца) оператор будет поднимать шлагбаум абсолютно всем легковым автомобилям – пока у нас не благоустроена парковка для автомобилей перед постом.
2.нажмите кнопку на брелоке (радиопульте), радиус работы – около 15 метров.

Телефон охранника 8(960)252-02-02 (отвечает живой человек, сотрудник поста охраны)
Вы всегда можете позвонить и предупредить о приезде к вам автотранспорта (такси, друзей, грузовиков и т.д..), сообщив оператору гос. Номер – и оператор поднимет им шлагбаум.  (это положение будет введено после первого месяца работы поста)

Проезд грузового транспорта: (масса более 10 тонн, но менее 30 тонн)
-при подъезде к посту – водитель обязан сообщить оператору адрес доставки и фамилию владельца участка.  Оператор выписывает водителю разовый пропуск для проезда по кооперативу. После того, как грузовик разгрузился, владелец участка вписывает на бланк пропуска свою фамилию, адрес и подпись.  Водитель  грузовика сдаёт  заполненный пропуск оператору при выезде.  Проезд большегрузных автомобилей с 01.09.2021 платный - 400 рублей.  Плата будет взиматься с владельца участка, к кому заезжает грузовик  на основании пропуска.  Сбор средств будет производиться кварт уполномоченными членами правления не реже 1 раза в неделю.  Все поступления денег будут отображаться на сайте в разделе финансы.  Полученные деньги идут в общий бюджет кооператива.
Проезд грузового транспорта, весом более 30 тонн – ЗАПРЕЩЁН, (тонары, бетономешалки, объёмом более 15м3 , самосвалы более 20м3 – щебень, песок, земля, булыжник) , во избежание поломок дорожного полотна.  Пожалуйста, учитывайте это при заказе материалов. ТЯЖЁЛАЯ ТЕХНИКА ПРОПУЩЕНА НЕ БУДЕТ



Взнос  за благоустройство въезда КПП и установку шлагбаума:
- является благотворительным и не несёт обязательный характер. Осуществляется путём перевода денежных средств на карту тинькофф, привязанную к  номеру +7 (921) 908-17-58 , держатель карты Денис Александрович А.  (все результаты сборов опубликованы на сайте ДСК-ДЮНЫ.РФ,   DSK-D.RU )

