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Уважаемая Ирина Владимировна!

Дачный потребительский кооператив «ДСК Дюны» в настоящее время готовит документы для подачи заявки на предоставление права пользования участком недр в целях добычи подземных вод для жилой зоны поселка Белоостров Курортного района. В связи с этим я как законный представитель несколько раз была на приеме у специалистов Вашего сектора и консультировалась по поводу документов, прилагаемых к заявке.
По моему заказу в разработке у ООО «Эколуслуги» сейчас находится проект ЗСО, но прокуратура Курортного района торопит меня с получением лицензии и обратилась также к Вам с просьбой содействовать мне в получении какого-либо вида лицензии до получения санитарно-эпидемиологического заключения. Поэтому специалистами сектора мне было предложено подать заявку на «предоставление права пользования участком недр местного значения для геологического изучения в целях поисков и оценки подземных вод и их добычи».
Правильно ли я понимаю, что в данном случае это не переоформление и не продление ранее действовавшей лицензии СПб 03054 ВП на геологическое изучение, выданной федеральным Департаментом и аннулированной в январе 2015 г., а заявка на новую (сквозную) лицензию? В таком случае, если я хочу заявить водопотребность в объеме не более 100 куб.м/сут (а не 120 куб.м/сут, как было указано в условиях аннулированной лицензии СПб 03054 ВП), достаточно ли мне просто указать «100 куб.м/сут» в разделе заявки о характеристике участка недр?
Насколько мне известно, при заявленной водопотребности не более 100 куб.м/сут проведение экспертизы оценки запасов подземных вод не будет являться необходимым условием пользования недрами. 
